

"АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 243-66-99

ИНН 6501181768

ОГРН 1076501004579

ОКПО 98754185

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24.1	Основной	<u>Деятельность автомобильного грузового</u> <u>специализированного транспорта</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 29/12 опубликован 10.01.2013

Сумма	290000 RUB
Заказчик	"Сахалинский областной противотуберкулёзный диспансер", Государственное казенное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Бюджет Сахалинской области
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9010020
Наименование	9010020: Услуги по удалению отходов

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.05.2007. Компания "АВТО ПЛЮС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 693000, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, ПРОСПЕКТ ПОБЕДЫ, 105 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового специализированного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501181768, ОГРН 1076501004579, ОКПО 98754185.